

A Szociális Csoport figyelemfelhívása:

EMELKEDTEK A JÖVEDELEMHATÁROK!

2024. április 20. napjától módosult a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 3/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelet.

A legjelentősebb változás, hogy **módosultak a szociális ellátások feltételei** úgy, hogy **emelkedtek a jövedelemhatárok, így többen beleférhetnek a támogatásokba.**

A különböző ellátásokra azok lehetnek jogosultak, akik családjában (háztartásában) az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az alábbi összegeket:

- a települési **lakásfenntartási** támogatás, a települési **gyógyszertámogatás**, a **temetési segély**, a **méltányossági** rendkívüli települési támogatás (ideértve a szociális tűzifa- és hátralékkezelési támogatást is), valamint a 70 év feletti szociális **szemétszállítási** költségtérítés esetén a 128.250 Ft-ot, egyedül élő/egyedülálló esetén a 142.500 Ft-ot;
- a **rendkívüli** települési támogatás, a rendszeres **nevelési** segély, a korra tekintet nélkül nyújtott szociális **szemétszállítási** költségtérítés, valamint a **kábeltévé** díjfizetési támogatás esetén a 114.000 Ft-ot, egyedül élő/egyedülálló esetén a 128.250 Ft-ot;
- a települési **ápolási** díj esetén a 99.750 Ft-ot;
- a **karácsonyi** támogatás esetén pedig a 142.500 Ft-ot, egyedül élő esetén a 199.500 Ft-ot.

Változás továbbá, hogy a rendeletben a **tanulók helyi közlekedése támogatásának** szabályai kiegészítésre kerültek a **telefonos alkalmazással történő bérlet vásárlással** összefüggő eljárásrenddel. Ilyen esetben bérlet helyett a vásárlást igazoló elektronikus számla bemutatása szükséges a kérelem benyújtásához, illetve a támogatás kifizetéséhez.

Az említett módosításokkal kapcsolatban **keressék bizalommal a Polgármesteri Hivatal Szociális Csoportját!**

Bővebb információ és kérelemnyomtatványok a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján kérhetők, illetve letölthetők elektronikusan, a <https://paks.hu/> weboldal HIVATAL menü Ügyintézés/E-ügyintézés rovatra kattintva, a Szociális és gyermekvédelmi ügyek fül alatt (<https://paks.hu/hivatal/e-ugyintezes/szocialis-es-gyermekvedelmi-ugyek/>).